
Ελληνική Εταιρία για την
Σκλήρυνση Κατά Πλάκας

EIΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ - Απαιτείται Δήλωση Συμμετοχής

Τηλ.: 2310 949909 - Κιν.: 69 44 77 61 55 - events@ecopromotion.gr

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρίας για την Σκλήρυνση κατά Πλάκας

σας προσκαλούν να παρευρεθείτε στην ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνει η Ε.Ε.Σ.Κ.Π. με θέμα:

                  «Σύγχρονες θεραπευτικές εξελίξεις στην Πολλαπλή Σκλήρυνση»

την Κυριακή 5 Οκτωβρίου 2014, ώρα 12:30, Καφέ ΑΚΤΑΙΟΝ (ισόγειο), Πλατεία Ελευθερίας, Ρόδος

Διοργάνωση:Με την ευγενική υποστήριξη:
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12:30–13:00 Προσέλευση 

13:00–13:20 Εισαγωγή
 Καθηγητής Νευρολογίας Αναστάσιος Ωρολογάς 

Πρόεδρος της ΕΕΣΚΠ
 Δ/ντής Α’ Νευρολογικής Κλινικής A.Π.Θ.

13:20–13:40 Καλιοντζόγλου Αναστασία
 Νευρολόγος, Επιμελήτρια Α’, Νευρολογική Κλινική,
 Γ. Ν. Ρόδου 
 Θέμα: «Εξατομίκευση της θεραπείας σε ασθενείς με 

Πολλαπλή Σκλήρυνση»

13:40–14:00 Καραγιάννης Βασίλης
 Νευρολόγος 
 Θέμα: «Βαδίζοντας προς μια καλύτερη ποιότητα ζωής»

14:00–14:30 Ερωτήσεις / Απαντήσεις - Συζήτηση με το κοινό

14:30 Θα προσφερθούν ελαφριά εδέσματα

Πρόγραμμα Η Ελληνική Εταιρία για την Σκλήρυνση κατά Πλάκας είναι ένα μη 
κερδοσκοπικό, μη κυβερνητικό σωματείο, με έδρα τη Θεσσαλονίκη. 
Αριθμεί πάνω από 6.000 μέλη πανελλαδικά. Δραστηριοποιείται από 
το 1992 στην Ελλάδα με στόχο την υποστήριξη των ανθρώπων με 
ΣΚΠ, ώστε να πετύχουν την αυτονομία, το συντομότερο δυνατόν 
και με το λιγότερο κόπο. Έχει γραφεία στην Αθήνα, Θεσσαλονίκη, 
Αλεξανδρούπολη, Λάρισα, Ηράκλειο Κρήτης, Κέρκυρα και Πάτρα, που 
λειτουργούν κυρίως από εθελοντές-πάσχοντες. Είναι τακτικό μέλος της 
Πανευρωπαϊκής Οργάνωσης για την ΣΚΠ (EMSP) και τακτικό μέλος της 
Διεθνούς Ομοσπονδίας Εταιριών για την ΣΚΠ (MSIF). Εκπροσωπείται 
στη διεθνή ιατρική & επιστημονική επιτροπή της MSIF, που αποτελείται 
από 100 άτομα διεθνούς κύρους από όλο τον κόσμο. Συνεργάζεται με 
νευρολόγους, ορθοπεδικούς, οφθαλμίατρους, ουρολόγους, καθώς και 
με ψυχολόγους, φυσιοθεραπευτές, κοινωνικούς λειτουργούς και ειδικές 
νοσηλεύτριες. Διανέμει ενημερωτικά φυλλάδια σχετικά με την πάθηση 
και εκδίδει τριμηνιαίο περιοδικό που αποστέλλεται σε όλα τα μέλη, 
στους 1.000 νευρολόγους της Ελλάδας και σε Έλληνες της διασποράς. 
Διοργανώνει συναντήσεις για γνωριμία και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ 
των μελών, εκδρομές, καθώς και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις. Διατηρεί 
την ιστοσελίδα www.gmss.gr, παρέχει τηλεφωνική πληροφόρηση και 
κοινωνική υποστήριξη και διαθέτει τηλεφωνικό δίκτυο επικοινωνίας και 
ενημέρωσης με τα μέλη για τα δικαιώματά τους. 

Γίνετε μέλος σήμερα καλώντας στο τηλέφωνο 2310 949909.


